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Установите соответствие.

А) Б)

В) Г)

1)    лидер консервативной партии Великобритании, премьер-министр в
1951−1955 гг.
2)    президент США, обосновавший программу достижения «новых рубе-
жей»
3)   лидер Христианско-демократической партии Италии, автор «историче-
ского проекта»
4)  президент США, разработавший программу стратегической оборонной
инициативы (СОИ)
5)   президент Франции, при котором Алжиру была предоставлена незави-
симость

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не
использоваться. Например: А1Б5В2Г4.


